

格拉芙再续珠海缘

携手王蔷上演机坪网球秀

本报讯 记者郭秀玉报道: 2018横琴人寿珠海WTA超级精英赛激战正酣,将于今日迎来单、双打决赛的巅峰对决。与此同时,赛事全球形象大使、网坛传奇施特菲·格拉芙女士,连续第三年莅临珠海,为赛事增光添彩。

3日上午,格拉芙携手中国女子网坛目前排名最高的球员王蔷和比利时名将梅尔滕斯等,在航空工业通飞珠海通用航空研发制造基地(以下简称“航空工业通飞珠海基地”)的停机坪,上演了一场别开生面的机坪网球秀。

在活动现场,格拉芙不仅和王蔷搭档,以7:3取得迷你网球秀的胜利,还与“鲲龙”AG600的研发制造团队一起,进行了网球互动,这场跨界网球交流趣味盎然。主办单位华发集团、航空工业通飞珠海基地的高层及格拉芙一起,与“鲲龙”AG600研发制造团队交流,格拉芙还和研发制造团队互赠精美礼品,互相致以诚挚的祝福和衷心的感谢。

此次机坪网球秀以我国最新研发的大型特种用途民用飞机“鲲龙”AG600为背景,格拉芙优雅且自信地挥拍,和大气磅礴的“鲲龙”AG600交相辉映,带给人们无与伦比的视觉盛宴。

值得一提的是,今年是格



昨天上午,WTA超级精英赛代言人格拉芙机坪网球秀在中航通飞停机坪举行。 本报记者 李建束 摄

拉芙第三次以横琴人寿珠海WTA超级精英赛的全球形象大使身份来华。2016年,格拉芙亮相被誉为“世界奇迹”的珠海地标建筑港珠澳大桥,一袭白衣完美诠释优雅典范,瞬间激活了球迷们的往昔记忆,也刷新了年轻球迷对于网球魅力的理解和感悟。去年,格拉芙

携手赛会球员代表帕芙柳琴科娃,登上珠海中心大厦,为全世界球迷带来一场别开生面的330米高空网球表演赛。而此次的机坪网球秀,也代表了华发集团和横琴人寿珠海WTA超级精英赛对中国网球借力腾飞、展翅翱翔的美好祝愿。格拉芙的每一次现身都踩在珠海

和时代发展的脉搏之上,见证了改革开放的累累硕果。三年以来,格拉芙灵动的身姿、娴熟的网球技艺,已经和珠海的碧海蓝天融为一体,留下了一幅幅经典迷人的画面。与此同时,格拉芙也将珠海这座城市的响亮名字和浪漫形象传达、展示给了全世界。

2018年 珠海文联文艺展示月

“翰墨初心”名人书法作品展开幕

本报讯 记者高松 熊伟健报道: 翰墨书韵,不忘初心。11月3日,由市文联、市书协主办,珠海特区画院协办的“翰墨初心”名人书法作品展在珠海特区画院开幕,来自我市7位老前辈书法家的80余幅作品齐齐展出,吸引了众多书法家和书法爱好者前来观赏。

据了解,此次参展的7位书法家皆是我市书法家协会的顾问,曾多次在中书协、省书协主办的书法大赛中入展、获奖。书法是中华民族优秀传统文化,主办方也表示希望通过展出老一辈书法家优秀书法作品的形式,展现我市文艺精品,也为我市书法艺术家们搭建一个互相交流技艺的平台。据悉,本次展览将持续到8日。

石耿立作品暨新时代散文创作研讨会举办

本报讯 记者高松 熊伟健报道: 11月3日,由市文艺评论家协会主办的石耿立作品暨新时代散文创作研讨会在吉林大学珠海学院召开,包括市作协、市文艺评论家协会会员和作家石耿立在内的多位专家学者齐聚一堂共同探讨新时代散文创作等问题。

石耿立,笔名耿立,1964年生,山东鄄城人。中国作家协会会员、珠海市文艺评论家协会理事、广东省科学技术职业学院人文学院教授。获奖作品包括:2010年散文《悲哉,上将军》获第四届“冰心散文奖”,散文集《遮蔽与记忆》入围第五届“鲁迅文学奖”;2011年散文集《无法湮灭的悲怆》获山东省第二届“泰山文艺奖(文学创作类)”;散文《谁的故乡不沉沦》获第六届“老舍文学奖”,散文《节气》获第一届“孙犁散文奖”;2017年散文集《向泥土敬礼》入围第七届“鲁迅文学奖”等。

本次研讨作品《消失的乡村》是石耿立的最新乡土散文集结,也是石耿立在广东回望故乡山东的文字,里面充满了对家乡故土的眷恋与深情。活动主办方也表示,希望通过举办各类研讨会的形式,把握大众对文艺作品质量、品位、风格等的要求,创作生产更多读者喜闻乐见的优秀作品。

王蔷替补出战击败穆古鲁扎

创造赛会新历史



本报讯 记者郭秀玉报道: 11月3日,2018横琴人寿珠海WTA超级精英赛进入单打半决赛争夺。卫冕冠军格尔格斯和澳洲新秀巴蒂的首场半决赛率先开打,最终巴蒂在丢失首盘的不利局面下实现惊天大逆转,淘汰卫冕冠军挺进决赛。而美国名将凯斯在赛

前宣布因左膝伤势退赛,替补出战的王蔷带来了全场球迷极大的惊喜,她火力全开,轻松以6:2,6:0的比分击败两届大满贯冠军得主穆古鲁扎,挺进职业生涯至今最高级别赛事的决赛,这也是珠海WTA超级精英赛四年历史上首次有中国球员晋级单打决赛。

王蔷与穆古鲁扎此前仅仅交手一次,正是在不久前结束的香港网球公开赛上,当时王蔷在半决赛2:1逆转对手,晋级决赛。本场比赛,穆古鲁扎率先发球。穆古鲁扎有些慢

热,第一个发球局经过两次平分艰难保发。而隔网相对的中国金花王蔷则是连下四分,LOVE GAME完成自己第一个发球局的保发。第五局,穆古鲁扎非受迫性失误开始增加,王蔷也抓住机会,连破带保拿下四局,6:2赢得首盘胜利。第二盘,穆古鲁扎依旧未能摆脱低迷状态,连丢六局,不敌中国金花王蔷,止步半决赛。

王蔷2018下半赛季的神奇之旅还在继续,她能否一鼓作气拿下这座银光闪烁的奖杯呢? 11月4日,2018横琴人寿



王蔷击败两届大满贯冠军得主穆古鲁扎。 本报记者 朱习 摄

珠海WTA超级精英赛将进入收官之日,中国金花王蔷能否创造更大的惊喜令人十分期

待。同时,赛事全球形象大使格拉芙也将在上午亮相华发商都,与球迷们亲密互动。

不忘初心、牢记使命的忠诚担当,
爱岗敬业、精益求精的工匠精神,
敢闯敢试、勇攀高峰的创新精神,
海纳百川、兼容并蓄的开放精神,
逢山开路、遇水架桥的奋斗精神。

南粤楷模 第十期

港珠澳大桥建设者群体

